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· [bookmark: _GoBack]Personal Information:

	· Name: Taroub ahmed Mustafa  Issa /Sa'ed
	· Date Of Birth: 1/8/1966

	· Place Of Birth: Ya'bad/Jenin
	· Marital Status: Married

	· Address: Jenin – Hifa Street/Palestine
	· Telephone: 042-503912

	· Driving License No:___
	· E-mail: tessa@qou.edu,jaffairs@hotmail.com

	· Jawwal: 0599-968121
	· Fax: 042-505010


· Education :

· 2006-2009:   Master degree in  computer Science . Al Quds University/Jerusalem/ Palestine. Average cumulative: 79.5/ very good.
· 1992-1997:  B.A  degree in CIS . Al-Quds Open University/Palestine. Average cumulative: 94.75/ Excellent.

· 1983/1984:    94.5 Tawjihi (General Secondary Education Certificate Examination ) –Scientific Branch - Jenin Girls' Secondary School.

· Professional Qualifications:

· Training Course in Network/1999 : German Hanns Seidel Foundation in corporation with Jenin Municipality for three months.
· Training course in CDS/ISIS in Libraries /1999: Arab Amerian  university for 25 training hours.
· Training course for 15 hours in Microsoft mobile phone developer in cont. education & community service center in Al-Quds Open University/Palestine.

· Experience:
· Supervisor in computer lab - Jenin Municipality Technology Centre during period 1999-2001.
· Ministry of Education: Teacher in Math. And Technology courses during 1997-2004.
· Head of Employee: Affairs- Al-Quds Open University/Palestine/ 2005-2010.
· Academic assistant: Al-Quds Open University/Palestine/ 2010-2012.
· Faculty member: Al-Quds Open University/Palestine/ 2012 -Till now.
· Conferences:
· Amjad Rattrout , Taroub Issa, Hassan BADIR ."Intelligent Web System: using intelligent web Agents to achieve a self-organized system". International Conference on Software, Knowledge and Information Management and Applications (SKIMA09, IEEE Conf.), 2009. pp 93-101, ISBN: 9781851432516. مدينة فاس المغربية  أكتوبر: 21-23/2009, web site: http://iutcerral.univ-lyon2.fr/SKIMA09/index.htm.
· Amjad Rattrout , Taroub Issa, Hassan BADIR. “Self-Organized Web resources using Intelligent Web Agents”. CICEM 2011 CONFERENCE IN JORDAN/ Jordan ACM Professional Chapter – ISWSA. Published ACM - ISWSA Professional Chapter", Amman, JORDAN, December 2011. Extended revised papers from CICEM2011. .T h e R e s e a r c h B u l l e t i n  o f  J o r d a n  A C M , V o l . I I ( I V ).
· Taroub Issa,” A Review of Web Search Engine Applications: InfoSpider, WACO, WebComb and ContentUsageAnts Models.”. The 2012 International Arab Conference on Information Technology (ACIT'2012). Web site:
 http://www.acit2k.org/ACIT/index.php?option=com_content&task=view&id=338&Itemid=536.
· Taroub Issa, "How Web Applications Complement Search Engines". Palestinian International Conference on Information and Communication Technology PICICT2013/ IEE CONFERENCE. الجامعة الإسلامية / غزة / فلسطين  ,15-16 April 2013. 
· Taroub Issa, “Secure Electronic Transaction Protocol in E-Commerce”.
 المؤتمر العربي الدولي السادس لتكنولوجيا المعلومات, المنظمة العربية للتنمية الصناعية والتعدين، بالتعاون مع المنظمة الإسلامية للتربية والعلوم والثقافة (ايسيسكو)، والصندوق القطري لرعاية البحث العلمي، ووزارة الصناعة والتجارة والاستثمار والاقتصاد الرقمي بالمملكة المغربية تحت شعار "تكنولوجيا المعلومات وسيلة لمواكبة التطور والإبداع". مدينة الرباط في الفترة الممتدة بين 29 و31 أكتوبر 2013.
· Taroub Issa, “"The Confusing Concepts:Web 2.0, Semantic Web and Web 3.0". 
المؤتمر الدولي لتقنيات المعلومات والاتصالات في التعليم والتدريب: تِسات 2013 TICET, الجمعيّة التّونسية لعلوم التّصرف، بالتّعاون مع العديد من الجهات الحكوميّة والأهليّة والدوليّة خلال الفترة  4-5-6  نوفمبر 2013 بتونس
· Taroub Issa, “Geospatial Data Mining: New Techniques and Models”. Geomatics of Middle East and North Africa, الجامعة الأردنية / عمان/ الأردن,23th-27th of March 2014.
· Taroub issa, "اللغة العربية ولغات البرمجة".  واقع اللغة العربية في الجامعات الفلسطينية
 ( واقع وطموح. المنعقد في جامعة بيرزيت/ فلسطين بتاريخ 10/11/2012.
· Taroub iss, “Privacy and Protection in Electronic Transaction: A Review of The E-Commerce Security Protocols”. The 7th International Conference on Information Technology ICIT 2015 Big Data ISSN 2306-6105 ISBN 978-9957-8583-3-9. May 12-15, 2015 Amman, Jordan Al Zaytoonah University of Jordan.
· TAROUB ISSA, .  “القدس المفتوحة تنظم مؤتمراً علمياً حول تأثير الأجهزة الذكية في نشأة الطفل.
"مؤتمر تأثير الأجهزة الذكية على نشأة الطفل" بتاريخ: 2015/3/23  المشاركة بورقة علمية بعنوان: "المخاطر الصحية الناتجة عن فرط تعرض الأطفال لموجات نظم الاتصالات والاجهزة الذكية وطرق التعامل الآمن معها".
المؤتمر العلمي الدولي السابع(IEEE conference):
"7th International Conference on intelligent computing and information systems ICICIS2015”
· الذي عقد في مدينة القاهرة في جمهورية مصر العربية ، خلال الفترة من 12-14/12/2015  في حرم جامعة عين شمس،  وذلك قبول للمشاركة في المؤتمر بورقة علمية، والتي هي بعنوان: " Toward Green And Mobile Cloud Computing   "
· 

· 
· Participation in WORKSHOPS AND Scientific Symposium:
· "Management of scientific research and development mechanisms"- Al-Quds Open University/ PALESTINE. Paper title: Tools And Services Of Web 2.0 And Web 3.0 for Scientific Research. Mon, 25/11/2013. Web site: http://www.qou.edu/viewDetails.do?id=5026.
· “Information Security”- "- Al-Quds Open University/ Gaza Branch/PALESTINE. . . Paper title: “Mechanisms and Technologies to Build Trust in E-Commerce”. Wed, 5/3/2014.
· مشاركة في اليوم البحثي "توظيف التكنولوجيا في خدمة الأشخاص ذوي الإعاقة"، الذي عقد في مبنى الإدارة العامة لجامعة القدس المفتوحة في مدينة رام الله/ البالوع ، بتاريخ 11/5/2015. " دور الأنظمة الذكية في خدمة ذوي الإعاقة البصرية".
· 
· Published  Papers and issues:
· Taroub Issa,"The Confusing Concepts :Web 2.0, Semantic Web and Web 3.0”. Communications of the Arab Computer Society, Vol. 6, No.2, December 2013, ISSN 2090-102X.
المؤتمر الدولي لتقنيات المعلومات والاتصالات في التعليم والتدريب ، 4-6 نوفمبر 2013
. 	Web Site: http://comm.arabcomputersociety.org/index.php?journal=ACS&page=article&op=download&path%5B%5D=153&path%5B%5D=150.
· Taroub Ahmed Sa'ed ,“Geospatial Data Mining: New Techniques and Models”. International Journal of Environment & Water ISSN 2052-3408. . Web Site: http://ijew.ewdr.org/component/jak2filter/?Itemid=195&jakeyword=&xf_4_txt=&xf_6=2&xf_7=5&xf_3_txt=&xf_5_txt=&btnSubmit=SEARCH#.U0EiQKJ9LDP.
· “Self-Organized Web resources using Intelligent Web Agents”, / Jordan ACM Professional Chapter – ISWSA. Published ACM - ISWSA Professional Chapter", Amman, JORDAN, December 2011. Extended revised papers from CICEM2011. .T h e R e s e a r c h B u l l e t i n  o f  J o r d a n  A C M , V o l . I I ( I V ).
· نشر مقالة بعنوان:  "هل يمكن ان نخاطب الآلة باللغة العربية" "في مجلة ينابيع الصادرة عن دائرة العلاقات العامة / جامعة القدس المفتوحة العدد السادس حزيران 2015.

· الانشطة في خدمة الجامعة والمجتمع:
· عضوية اللجنة العلمية عن دولة فلسطين في مؤتمر :
”. Geomatics of Middle East and North Africa, الجامعة الأردنية / عمان/ الأردن,23th-27th of March 2014. 
· عضوية مجلس تخصص قسم أنظمة المعلومات الحاسوبية ابتداءً من العام 2013/2014.
· عضوية لجنة مناقشة خطة تخصص أنظمة المعلومات الحاسوبية بتاريخ 24/8/2015.
· عضوية لجنة مسابقة البرمجة في كلية التكنولوجيا والعلوم التطبيقية.
· عضوية لجنة مناقشة الخطة الاستراتيجية للبحث لعلمي في كلية التكنولوجيا والعلوم التطبيقية بتاريخ 11/9/2013.
· التكليف بمراجعة وتدقيق امتحان مستوى المعلومات الحاسوبية للفصل "1151".
· اعداد دليل عملي لمقرر برمجة (2) 1295.
· عقد ورشة تعريفية بمقررات الانشطة الإلكترونية للطلبة المسجلين لمقررات الانشطة الإلكترونية بتاريخ 11/3/2013 والذي نظمته جامعة القدس المفتوحة/ فرع جنين.
· عقد ورشة تعريفية بمقررات الانشطة الإلكترونية لجميع اعضاء الهيئة التدريسية لمشرفين على مقررات الانشطة الإلكترونية بتاريخ 27/2/2013 والذي نظمته جامعة القدس المفتوحة/ فرع جنين.
· عقد دورة تدريبية لأعضاء هيئة التدريس في كلية التكنولوجيا والعلوم التطبيقية بتاريخ 15/2/2015 لمدة ثلاث ساعات في موضوع   Microsoft mobile phone developer.
· عقد دورة تدريبية لطلبة كلية التكنولوجيا والعلوم التطبيقية لمدة ثلاث ايام بدأت  بتاريخ 18/2/2015 لمدة (9) ساعات تدريبية في موضوع   Microsoft mobile phone developer..
· حضور يوم "تكنولوجيا المعلومات والاتصالات الثامن" الذي نظمته مركز تكنولوجيا لمعلومات والاتصالات في جامعة القدس المفتوحة بتاريخ 29/12/2014.
· حضور ندوة علمية حول احدث تكنولوجيا مايكروسوفت والذي نظمته كلية التكنولوجيا والعلوم التطبيقية في جامعة القدس لمفتوحة بتاريخ 28/6/2015.
·  حضور أعمال المؤتمر" الدولي لتكنولوجيا المعلومات والاتصالات :التقنيات والتطبيقات" الذي نظمته جامعة القدس المفتوحة في 26/6/2012 في قاعة الليدرز في المصيون.
· حضور دورة مبتدئة في برنامج SPSS لمدة 6 ساعات ولذي نظمته جامعة القدس المفتوحة /فرع جنين .
· التكليف كمطور تفاعلي لمقرر برمجة 1(1291) ضمن برنامج طرح مقررات كلية التكنولوجيا في بنمط لتعليم المدمج (محتوى تفاعلي) وذلك بالتنسيق مع مركز OLC.
· استضافة عبر برنامج نساء في الجامعة الذي تنفذه اذاعة نساء أف أم والذي يستضيف شخصيات متميزة من جامعة القدس المفتوحة  ابدعن في مجالات عدة.
· التنسيق لمقرر هندسة البرمجيات 1494 بنمط التعلم المدمج للفصل 1141.
· التنسيق لمقرر ادارة انظمة تكنولوجيا المعلومات 1478 بنمط التعلم المدمج للفصل 1142 والفصل 1132.

· interests:
· Agents
· Search Engines
· Data Base
· Software Engineering
· Security in E-commerce.
· Computer Information Systems.
· Courses I have experience in Teaching
· Soft Engineering
· OOP  languages(Java).
· Computer Architecture and Assembly language.
· Information Management System.
·  Data Processing.
· Multimedia.
· Artificial Intelligent And Expert Systems.
· Multimedia.
· C++
· Network Programming
· Languages:
	
	Reading
	Writing
	Speaking

	Arabic
	Excellent
	Excellent
	Excellent

	English
	Very good
	Very good
	good
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